



Перед судом предстанет директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате работникам заработной платы

В следственном отделе по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего директора коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1, ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная, более 3 месяцев, и полная, более 2 месяцев, невыплата заработной платы из корыстной и иной личной заинтересованности).

По версии следствия, с января по декабрь 2016 года директор коммерческой организации, несмотря на имеющуюся финансовую возможность, не выплачивал заработную плату 15 работникам в сумме более 3, 4 млн. рублей. Обвиняемый вину не признал, погасить задолженность по заработной плате добровольно отказался, в связи с чем для обеспечения возмещения причиненного ущерба следователем наложен арест на его имущество на сумму 1, 7 млн. рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1263614>